	El lloc Web www.calgrapisso.com ha estat creat i és titularitat de Carme Galimany Bertran, amb DNI 77.269.636 D. D'ara en endavant “l'empresa”.

El domicili social de “l'empresa” queda establert, als efectes del present Avis Legal, a Plaça Major, nº 14 de La Llacuna 08779 (Barcelona).

PROPIETAT INDUSTRIAL I INTEL.LECTUAL

L'usuari  reconeix i accepta que tots els drets de propietat industrial i intel·lectual sobre els continguts i qualsevol altre element en el lloc Web pertanyen a l'empresa.

“L'empresa” és titular dels  elements que integren el disseny gràfic de la seva pagina Web, els menús, botons de navegació, el codi HTML, els textos, imatges, textures, gràfics i qualsevol altre  contingut de la pàgina Web www.calgrapisso.com , en qualsevol cas disposa de la corresponent autorització per la utilització de dits elements.

El contingut de www.calgrapisso.com  no podrà ser reproduïts  ni en tot ni en part, ni transmès, ni registrat per cap sistema de recuperació d'informació, en cap forma ni en cap mitjà, a menys que   es compti amb la autorització prèvia, per escrit, de la citada Entitat.

POLÍTICA DE PRIVACITAT I PROTECCIÓ DE DADES

1-Protecció de Dades.

“L'empresa” ha adoptat les mesures i nivells de seguretat de protecció de les dades personals exigits per la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de Protecció de Dades de Caràcter Personal i  la seva normativa de desenvolupament. Les dades personals rebudes a través de la Web www.calgrapisso.com  són objecte de tractament automatitzat i s'incorporen a un fitxer titularitat de l'empresa, que és al mateix temps el responsable del expressat fitxer.

La complementació del formulari inclòs en el lloc o l'enviament de correus electrònics o altres comunicacions a personal de l'empresa implica el consentiment expres del Client a la inclusió de  les seves dades de caràcter personal en el referit fitxer automatitzat, titularitat de “l'empresa”.

El Client pot exercitar els seus drets d'accés, rectificació, cancel·lació i oposició segons el previst a la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de Protecció de Dades de Caràcter Personal i demès normativa aplicable a l'efecte, mitjançant correu electrònic a l'adreça grapisso@hotmail.com o per correu ordinari al domicilii social de l'empresa a Plaça Major, nº14 de La Llacuna 08779 (Barcelona). El citat fitxer  figura inscrit al Registre General de l'Agència espanyola de Protecció de Dades (www.agenciaprotecciondatos.org), al que pot accedir el Client per comprovar la situació d'aquells.

2. Recollida de dades.

La recollida de dades de caràcter personal es realitzarà a través del formulari publicat en la secció de contacte, al demanar informació, i dels correus electrònics que els clients puguin remetre a l'empresa quan sol·licitin alguna informació.

3. Canvis en la Política de Seguretat  i Protecció de Dades

“L'empresa” es reserva el dret  de modificar la seva política de seguretat i protecció de dades de forma discrecional, en qualsevol moment i sense  previ avís, sempre segons la legislació espanyola vigent en matèria de protecció de dades, amb efectes de la data de publicació de dita modificació  a   www.calgrapisso.com.

4.Us de cookies.

La nostra pàgina web no utilitza cookies ni altres mitjans tècnics que ens permetin identificar a usuaris en concret ni conèixer dades de la seva  navegació, sense que l'usuari sigui conscient.

No obstant, existeix la possibilitat de que algun dels enllaços a pàgines externes existents a la nostra pàgina web, instal·lin una cookie a la pàgina d'inici o al propi enllaç. L'empresa queda exonerada de tota responsabilitat derivada de dites instal·lacions, ja que no intervé de cap manera en les mateixes, quedant l'usuari capacitat per exercir els drets que li atorgui la normativa de protecció de dades davant  l'empresa responsable de la instal·lació de les cookies.

LEGISLACIÓ APLICABLE I TRIBUNALS COMPETENTS

1. Els termes i condicions que regeixen aquesta  web cita, així com les relacions que poguessin derivar-se estan protegides i queden subjectes a la legislació espanyola, per expressa aplicació de lo disposat en l'article 1.262 del Codi Civil, en relació amb lo disposat en el Capítol IV, del Títol Preliminar del mateix cos legal. Per la resolució de qualsevol tipus de controvèrsia, litigi o discrepància que pugues suscitar-se entre el usuari i l'empresa, pel us d'aquest lloc web, s'acorda el sotmetiment de les mateixes als Jutjats i  Tribunals de Igualada.

EXCLUSIÓ DE RESPONSABILITAT

“L'empresa” no garanteix la disponibilitat i continuïtat del lloc Web www.calgrapisso.com ni es fa responsable de qualsevol dany i perjudici produït o que puguin produir-se en el futur, ni dels defectes tècnics, qualsevol que sigui la seva naturalesa, que es derivin del us de la informació i  de les mataries contingudes al Web www.calgrapisso.com. 

2012©  Carme Galimany Bertran. Tots els drets reservats.


